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KészUlt: Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. május 12-én 17 órai kezdettela
Városháza dísztermében megtartott, rendes, nyílt üléséröl.

Pult Név
1 Keresztesi Balázs

2 dr. Kun László Károly
3 Herczeg Mariann
6 Gergőné Varga Tünde
8 Endrész-Knul Andrea

7 Nagyné Dr. Csobolyó Eszter
10 Válóczi Attila

9 Veresegyházi Béla
5 Zentai Kristóf

11 dr. Szilágyi Akos
12 dr. Kiss István

Voks
1

1

1

1

1

1

1

1

1

o

o

Keresztesi Balázs polgármester: Sok szeretettel és tisztelettel köszöntök minden megjelent képviselőt, a
Hivatal munkatársait, intézményvezetőinket és vendégeinket. A jegyzökönyv hitelesítésére Endrész-Knul
Andrea és Zentai Kristófképviselöket kérem fel. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel.
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85/2026. V. 12. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés jegyzökönyvének
hitelesitésére Endrész-Knul Andrea és Zentai Kristófképviselötjelöli ki.

Határido:
Felelős:

azonnal

Képviselő-testület

Keresztesi Balázs polgármester: A következő szavazásunk a napirendi pontokról szól. 7 napirendi pontot
kérek elfogadni a testülettöl, változtatás nélkül, amelyek a meghivóban szerepelnek:
1. Javaslat a Dunavarsány Város Önkormányzata és költségvetési intézményeinél 2025. évben elvégzett
ellenörzések tapasztalatairól szóló éves ellenőrzési jelentés elfogadására
2. Javaslat az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadási rendelet
megalkotására
3. Javaslat a Szigetszentmiklós Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2025. évi tűzvédelmi tevékenységéröl szóló
beszámoló elfogadására
4. Javaslat a Dunavarsányi Városgazdálkodási Kft. 2025. évi beszámolójának elfogadására
5. Javaslat az Önkormányzat 2025. évben végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatairól szóló
beszámoló elfogadására
6. Javaslat az Iskola a Gyermekekért Alapítvány támogatására
7. Tájékoztató DPMV Zrt. közgyűlési anyagáról
Aki elfogadja a napirendi pontokat, kérem, szavazzon igennel.
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S6/2026. V. 12. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak
szerint állapitja meg:

1. Javaslat a Dunavarsány Város Onkormányzata és költségvetési intézményeinél 2025. évben
elvégzett ellenörzések tapasztalatairól szóló éves ellenörzési jelentés elfogadására

2. Javaslat az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadási
rendelet megalkotására

3. Javaslat a Szigetszentmiklós Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2025. évi tűzvédelmi
tevékenységéröl szóló beszámoló elfogadására

4. Javaslat a Dunavarsányi Városgazdálkodási Kft. 2025. évi beszámolójának elfogadására
5. Javaslat az Onkormányzat 2025. évben végzett gyennekjóléti és gyermekvédelmi

feladatairól szóló beszámoló elfogadására
6. Javaslat az Iskola a Gyermekekért Alapftvány támogatására
7. Tájékoztató DPMV Zrt. közgyülési anyagáró)

Határidő:

Felelős:

Na irend előtt:

azonnal

Képviselö-testület

Keresztesi Balázs polgármester: Mindenki elött ott van a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló
beszámoló, amit át lehet nézni, és ha van ezzel kapcsolatban kérdés, akkor azt fel lehet tenni. A legutóbbi
rendes testületi ülésünk április 21-én volt. Az elözö testületi ülés óta eltelt idöszak fontosabb eseményeiről
szeretnék mondani pár mondatot. Aprilis 22-én Onkormányzatunkat megkereste egy helyi vállalkozó, aki
jelezte, hogy a pumpapálya, valamint a késobb köré tervezett futókör fejlesztésével kapcsolatban szívesen
együttműködne az Önkormányzattal, és érdeklödött a terveink felöl. Ugyanezen a napon egy másik
dunavarsányi lakos is felvette velünk a kapcsolatot a Budapest-Belgrád vasútvonallal összefúggésben, és
felajánlotta segítségét abban, hogyan lehetne a szakmai információkat hatékonyabban eljuttatni a lakossághoz.
Természetesen megfontoljuk a felajánlásokat, és adott esetben erröl tájékoztatom a testületet. Aprilis 23-án
elkísérhettük utolsó útjára Kohán József bátyánkat, Onkormányzatunk is lerótta a kegyeletét, aki ott volt a
temetésen, annak ezúton is köszönöm. Aprilis 25-én a Petőfi Müvelődési Ház szervezésében láthatták a Bolond
Istók című színházi darabot. Április 28-án volt egy rendkívüli testületi Ulésünk. Május 1-jén hagyományos
majális pikniken vehettünk részt a Petőfí Szabadidő Parkban, és szeretném megköszönni a Művelődési Ház
munkatársainak, hogy megszervezte ezt a programot, valamint a civil szervezeteink segitségét és felajánlásait,
illetve a közreműködöink áldozatos munkáját. Május 6-án Délegyházával aláírtuk a szerzödést a Dunavarsány
és Délegyháza közötti Akácfa/Határ út felújításának vonatkozásában. A hét folyamán már el is kezdödtek a
munkálatok. A projekt részleteiröl, a lakossági tudnivalókról honlapunkon és Facebook oldalunkon is lehet
tájékozódni. Ez a beruházás várhatóan június elejéig meg fog valósulni. Május 7-én hagyományos
szemétszedési akciót tartottunk, köszönöm intézményeink és kollégáink, valamint a csatlakozó lakosok
részvételét. Örömmel tudom elmondani, hogy egyre kevesebb szemét található Dunavarsányban. A
Városgazdálkodási Kft. is sok szemetet gyűjt össze évről évre, ami több, mint 10 millió forintot jelent a
költségvetésünk terhére. Majus 9-én jótékonysági tűzoltó bálra voltunk hivatalosak, ahol ismételten
megköszönték az Önkormányzat tavalyi évben nyújtott támogatását, illetve az idén 15 millió forinttal
támogattuk az egyesületet, amely összeget új autó vásárlására fordítottak. Szeretnék mindenkit tájékoztatni
azzal kapcsolatban, hogy Önkormányzatunknak sincs több információja Bóna Zoltánnal kapcsolatban, azon
túl, ami a hírekben megjelenik. Településfásítási program zajlik a városban. Igéretünknek megfelelően a
közterületi fás területek fejlesztését folytatjuk. Az elmúlt időszakban több helyszínen is történtek ilyen munkák
- például a Hösök terén és a Tanitók útján -, a következő idöszakban pedig a Vasút soron is folytatódnak ezek
a fejlesztések. Emellett a Városgazdálkodási Kft. több más területen is faültetéseket végez. A nyár folyamán
meghirdetjük azt a programot is, amelyről korábban már beszéltünk. Azok a családok, akik előtt az elmúlt egy
évben fakivágás történt, elsöként igényelhetnek majd az öszi ültetési időszakban annyi fát, amennyi korábban
kivágásra került az ingatlanuk előtt. Bízom benne, hogy az erre a célra a költségvetésben elkülönitett
keretösszeg elegendö lesz az Ídei évben, és természetesen jövö tavasszal is folytatni szeretnénk a fásítási
programot, amennyiben a költségvetési lehetoségek ezt lehetővé teszik. Hosszabb távon pedig az a célunk,
hogy amikor már jelentös számú közterületi faültetés megvalósult, akkor azoknak a családoknak is legyen
lehetőségük fát igényelni, akik egyszerűen csak a házuk elé szeretnének ültetni. A kivágott fákat is
hasznosítottuk szintén a Városgazdálkodási Kft. segitségével, hiszen a 2025-2026-os fűtési szezonban több



mint 50 családot tudtunk segiteni a szociális célú tűzifaosztásra létrehozott rendelet alapján. Tegnapi napon
egyeztettem a Dunavarsányi Városgazdálkodási Kft. szakembereivel, és ajelenlegi száraz idöre való tekintettel
kértem, hogy a nagyobb területű egybefüggő gyepek fűkaszálását szüneteltessék annak érdekében, hogy a
területek ne száradjanak ki, egyúttal segítsük a beporzó rovarokat. A szúnyoggyérítéssel kapcsolatban azt
tudom tajékoztatásként elmondani, hogy a tavalyi évben még Szigetszentmiklós gesztorálásában valósult meg
a kömyező települések szúnyoggyén'tése. Ezt a feladatot azonban ajövöben már nem kívánják ellátni, ezért
Önkormányzatunk új megoldási lehetőségeket keres. Ennek érdekében felvettük a kapcsolatot egy ráckevei
vállalkozóval, aki az Önkormányzattal együttműködésben tudná ellátni ezt a feladatot. Emellett vizsgáljuk
annak lehetöségét is, hogy helyi szinten milyen további eszközökkel tudnánk elÖre lépni ezen a területen. Jde
tartozhat akár alakosság bevonása is, például kémiai hatású tabletták kiosztásával, amelyre más településeken
már működö, pozitív példákat is látunk. Elkezdödött a dunavarsányi gyalogátkelöhelyek felújítása, amelyet a
Városgazdálkodási Kft, munkatársai folyamatosan végeznek. A Petöfi Művelődési Ház parkjának
helyreállítása zajlik, amelyet a BUBE beruházás során az építők használtak. A város buszváróinak felújítása
is zajlik, a héten a vasútállomásnál lévő buszmegállókon dolgoznak a Városgazdálkodási Kft. munkatársai.
Összesen 19 buszváró keriil felújításra. A márciusi hónapban kulönböző leveleket küldött ki az Onkormányzat.
Az év elején egy család kereste meg Önkormányzatunkat azzal kapcsolatban, hogyan tudnánk nagyobb
figyelmet fordítani a diétás étkeztetés biztositására. Jelenleg a Városgazdálkodási Kft. konyhaja erre nem ad
lehetöséget, ezért megkerestük a járás nyolc polgármesterét, hogy tájékoztassanak bennünket arról,
településükön milyen formában oldják meg ezt a feladatot. Emellett annak lehetőségét is vizsgáljuk, hogy a
Versenyképes Járások együttműködés keretében közösen gondolkodjunk egy ilyen főzőkonyha kialakításában.
Amint minden telepillésröl beérkeznek a válaszok, azok alapján tudunk további irányokat kijelölni, és
eldönteni, milyen fonnában és mértékben foglalkozzunk a diétás étkeztetés kérdésével a jövőben. Szintén
márciusban levélben kerestem meg a Magyar Közút illetékeseit, hogy vizsgálják meg a Taksony vezér-híd
gyalogos, illetve kerékpáros bővítésének lehetoségét. A közútkezelö válaszában szakmailag támogatásáról
biztosított, de jelezte, hogy sem idén, sem a jövő évi terveiben nincs keretük erre, csak ha az Onkormányzat
finanszírozza a bemházást. A Budapest-Belgrád beruházás kapcsán is folyamatosan keressük az illetékeseket
a menetrend, illeh'e a személyforgalom indulása ügyében, de eddig érdemi válasz nem érkezett. A Kínai-
Magyar Vasúti Nonprofit Zrt-nek is irtunk levelet a gyalogos peron-aluljáróval kapcsolatban, itt sincs még
pontos dátum az építkezés kezdetéről. Szintén márciusban az Egységes Gyógypedagógiai Intézet Altalános
Iskola és Sportcsamok létesítésének ügyében kértem tajékoztatást. Erre meg is kaptuk a választ, hogy jelen
helyzetben a terveken kívül támogatói döntésre még nem épl'thet ez a beruházás, habár az Onkormányzat már
átadta a területet. Várjuk a pozitiv fejleményeket a beruházás kezdetéröl. Szeretném még egyszer mindenki
részére átadni a meghivásomat, hogy majus 25-én, Pünkösd hétfőn Cegléden 5 év után kupadöntőt játszik a
FÉMALK-Dunavarsány csapata. A DTE egy szurkolói buszt indit. Június 4-7. között pedig a Dunavarsányi
Városnapok lesznek.

Herczeg Mariann alpolgármester: Aprilis 23-án mandátumátadási ünnepségen képviseltem Dunavarsányt,
ahol átvette megbízólevelét térségünk új országgyűlési képviselője, Dr. Bilisics Zita. Május 6-án a
Dunavarsányi Városgazdálkodási Kft. Felügyelö Bizottsága megtartotta rendes ülését a cég 2025. évi
eredményeiröl, amit a napirendi pontnál szeretnék részletezni. Szeretnék mindenkit tájékoztatni, hogy öt új
csap kerül hamarosan felszerelésre a temetöben. Sajnos a temetőnk egyre jobban telik, ezért szükségessé vált
a vízcsapok bövítése.

Veresegyházi Béla képviselő: Köszönöm szépen Polgármester úmak, hogy sok olyan hírre rákérdezett, ami
már régóta húzódott. Én nem annyira remélem, hogy egy kiüritett államkasszával egy új kormány ebböl ezzel
tudna kezdeni, de remélem, hogy a ciklus folyamán, vagy valamikor ezeket meg tudják csinálni. Nagyonjó
ötletnek tartom a Taksony vezér-hfd átjárhatóságát, hogy biciklivel át lehessen menni. Sokan panaszkodnak
az online médiában, személyesen és egyéb helyeken is a rolleresekre. Polgármester úrtól kérdezem, hogy lehet-
e jelezni a közteriilet-felügyelőinknek, hogy ők is szóljanak a gyerekekre, és inkább a pozitív diszkrimináció
domináljon (jutalomcsoki, dicséret), mint a büntetés. Orömmel hallom, hogy a Budapest-Belgrád vasútvonal
ügyében jelentkezett az ur, ha jól emlékszem, Kamarás János, és tájékoztatást ad a fejleményekről. Ez
mindenképpen pozitív, hiszen minél több szakmai információ áll rendelkezésünkre, annál könnyebben tudunk
tájékozódni az ügyben. Ugyanakkor sajnálatos, hogy továbbra is szükség van arra, hogy külön érdeklődjünk
és információkat kérjünk arról, mikor és hogyan halad a Budapest-Belgrád vasútvonal beruházása. Az az
azbeszt szennyezés nem érinti Dunavarsányt?



Keresztesi Balázs polgármester: En nem tudok róla.

Veresegyházi Béla képviselő: Következö kérdésem: kerékpárút, Eröspuszta, Tanítók útja. Van-e ennek
valami ütemezése? Az épületnek azon az oldalán van három iroda. Egyiken láttam táblát, hogy nemzetiségi
iroda, a másik az a Bóna Zoltán irodaja volt, és a harmadik pedig az NMI irodája. Ezekkel az irodákkal mi fog
történni? Gondolom, Bóna Zoltánnak azért volt itt irodája, mert mint országgyűlési képviselőnek erre joga
volt, vagy tényleg itt dolgozott. Az NMJ-t kérdezném, mert ahányszor én erre járok, nem látok ott mozgást.
Még egy embert sem láttam ott. Használják?

Keresztesi Balázs polgármester: Igen. Az autó is itt áll.

Portik-Cseres Eva igazgató: Jámak be hozzánk egyeztetni.

Veresegyházi Béla képviselő: Köszönöm szépen.

Keresztesi Balázs polgármester: Rolleresek. Sajnos ez egy mindennap visszatérö probléma. A közterillet-
felügyelők folyamatosan jelzik azoknak a rollereseknek, akik védöfelszerelés nélkül közlekednek, hogy
fokozottabban figyeljenek a biztonságra. A pumpapályát is rendszeresen használják megfelelő védöfelszerelés
nélkűl. Bár a figyelmeztetések folyamatosak, ezek önmagukban sokszor nem elegendöek. Eppen ezért tegnap
felmeriilt annak a lehetősége is, hogy megvizsgáljuk: a rollerek használatát a parkjaink teriiletéröl korlátozzuk,
vagy adott esetben kitiltsuk, mivel gyakorlatilag mindenhol megjelennek velük. Jelenleg várjuk az ide
vonatkozó KRESZ-szabályozás módosítását, mert annak hatálybalépésével a rendőrség és a közterület-
felügyelet is érdemben, egyértelmű jogszabályi háttérrel tud majd intézkedni. A kerékpárút tervezését az
önkormányzat már elindította, de az idei év költségvetésébe a kivitelezés nem lett betervezve. Az
engedélyezés, tervezés része folyamatban van. Ha ajövö évi költségvetés engedi, akkor ezt elkezdjük, akár
két szakaszra bontva. Két irodát megbeszéltünk, Bóna Zoltán országgyűlési képviselönek valóban volt irodája,
ami az új országgyülési képviselönek is természetesen fel lesz ajánlva, ha igényt tartana erre.

Veresegyházi Béla képviselő: Az erÖspusztai kerékpárútnál én javasolnám azt, hogy ne a Tanítók útjával
kezdjük, mert ott lehet közlekedni. Végig sétáltam ott, és az a kanyar tényleg életveszélyes. En még annyit is
megtennék, hogy a városkapura betervezett 20 millió forintból legalább egy gréderezésre csoportosítsunk át
ebbe a kanyarba. Az egy nagyonveszélyes kanyar, és gyalog nem lehet máshol eljönni.

Endrész-Knul Andrea képviselő: A szúnyoggyén'téssel kapcsolatban. Ez a ráckevei vállalkozó biológiai
vagy vegyi?

Keresztesi Balázs polgármester: Mind a kettő. Biológiait is és kémiait is tud.

Endrész-Knul Andrea képviselő: Abszolút támogatom ezt a biológiai kapszulás gyéritést a lakosság
bevonásáva). En felvetem azt, hogy esetleg egy svédasztalos étkeztetésre át lehetne témi a gyermekétkeztetés
során. Tudom, hogy ez a Városgazdálkodási Kft. szempontjából ez egy plusz teher, de lehet, hogy választék
szempontjából ez optimálisabb lenne és a diétással össze lehetae dolgozni.

Keresztesi Balázs polgármester: A Városgazdálkodási Kft. már egy éve vizsgálja, hogy hogy lehetne ezt
bevezetni, de sajnos azt nem tudom megmondani, hogy ebbol mikor lesz valami.

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter képviselő: Két pályázatra hivnám fel a figyelmet: a Virágos Varsány pályázatra,
valamint a Művelődési és Sport Alapftvány 30 évesjubileumára kiírt alkotópályázatra, melyek a Civil Központ
és a város online felületein is elérhetők. Pünkösd hétfőn várjuk a Soli Deo Gloria közösségben az ünnepelni
vágyókat, illetve szerdán a Honvéd Művelödési Központban emlékkonferencia lesz, Oseink útján lovastúra
ci'mmel, a 30 évvel ezelötti lovastúra emlékére.

Keresztesi Balázs polgármester: Ha nincs több kérdés, hozzászólás, akkor megkezdenénk a mai napirendi
pontjaink tárgyalását.



1. Javaslat a Dunavarsán Város Onkormán zataésköltsé etési intézmén einél 2025. évben elvé zett
ellenőrzések ta asztalatairól szóló éves ellenőrzési elentés elfo adására

Keresztesi Balázs polgármester: A tegnapi napon a Bizottság tárgyalta az előterjesztést, és több kérdés is
felmerült ezzel kapcsolatban. K.öszöntöm körünkben belső ellenőrünket, aki a feltett kérdésekre készséggel
fogválaszolni.

Dr. Batka Brigitta belső ellenőr: A 2025-ös évben öt ellenőrzési téma került tervezésre, amiből négy keriilt
végrehajtásra, az egyetlen egy törölt elem a bölcsödei feladatellátás ellenörzése volt, amit abból az okból
töröltünk, hogy okafogyottá vált az intézmény átszervezésére fígyelemmeL A többi négy ellenörzési téma
kapcsán, két ellenőrzési intézkedési terv készítést igénylő javaslatot fogalmaztam meg. A két ellenörzés a
pénzgazdálkodás, illetve az energiahatékonyság keretében történö ellenörzés volt. Nemcsak ezeket az
ellenőrzéseket végeztem e), hanem voltak egyéb feladatok is. Ezeket nem elrendelésre vagy rendkívüli soron
kívüli ellenörzésre végeztem el, hanem a szokásos ügymenetben az előző évek gyakorlatához igazodóan a
munkavégzésre és a napi feladatellátáshoz kapcsolódóan. Hogy mit is jelent ez: az intézményekkel
rendszeresen tartom a kapcsolatot, megállapodások, munkamegosztási megállapodások, egyéb szerzödések
kapcsán rendszeresen egyeztetünk. Ha rendezvény kapcsán történik bármilyen felajánlás, vagy bármilyen
kvalitatív esemény, akkor azzal kapcsolatban is szokták kérni a véleményemet, illetve mindig vannak olyan
ad hoc jelleggel felmeriilö napi feladatok, ami kapcsán egyeztetést folytatunk a vezetöséggel. Az is gyakori,
hogy a Kft. operatív vezetője keres meg különböző kérdésekkel, beszerzéssel, gyermekétkeztetéssel
kapcsolatosan, ha van máshol valamijó gyakorlat, amit át tudnak venni, vagy van esetleg egy kapcsolattartó,
akit tudok ajánlani és tudnak töle kérdezni. Nem ellenőrzési feladatként rendszeresen biztosítok iratmintákat
az Önkormányzat és a Hivatal számára. A költségvetés tervezéséhez és a leltározáshoz már nem nyújtok ilyen
jellegű segítséget, ugyanakkor ezeket is rendszeresen áttekintem. Rendszeresen előfordul továbbá, hogy az
ellenörzési jelentésben kiadáscsökkentő és bevételnövelö intézkedésekre vonatkozó javaslatokat is
megfogalmazok. Ez az utóbbi években folyamatosan megjelent a jelentésekben, és a vezetöség részére
javasoltam, hogy valamennyi beraházás esetében készüljön gazdaságossági számítás, különös tekintettel arra,
hogy a beruházást követő időszak fenntartási költségeinek fedezete is biztosított legyen. Az
energiahatékonyság ellenőrzéssel kapcsolatban is tettem javaslatokat, mert úgy gondolom, hogy az
energiaárakkal, az energiatakarékossággal folyamatosan kell foglalkozni, valamint az energiafelhasználást, az
energiafogyasztást folyamatosan kell monitorozni. Valamennyi önkormányzati intézményre készüljön
energetikai tanúsftvány. Folyamatosan vizsgáljuk, hogy az egyes intézményekben milyen mértékű a
fogyasztás, és hol lenne még lehetőség további takarékossági intézkedésekre. Ugyanez igaz a gépjárművek
üzemanyag-felhasználására is: keressük azokat a lehetöségeket, amelyekkel ezen a területen is
költségmegtakarítást tudnánk elémi. Ennek részeként azt is vizsgáljuk, hogy az üzemanyag beszerzése során
milyen beszerzési forma alkalmazásával lehetne kedvezöbb árat elémi. A jelenlegi egy speciális helyzet az
országban, ezért most eltérő körülmények között történik az üzemanyag beszerzése, mint általában. Ezek a
jövö kihívásai közé tartoznak, amelyekkel a következő idöszakban fokozottan szükséges foglalkoznunk.
Kiemelten fontos, hogy a pénzgazdálkodás során az utalványrendeletek és valamennyi kapcsolódó
dokumentum megfelelően kerüljön dokumentálásra, minden szükséges aláírás rendelkezésre álljon. Ezzel
kapcsolatban rendszeresen megfogalmazokjavaslatokat, hiszen elengedhetetlen, hogy minden folyamat teljes
körűen dokumentált legyen, a szükséges pénzügyi ellenjegyzésekkel, valamint a fedezetigazolásokkal
maradéktalanul ellátva. Mindez azért lényeges, hogy egy későbbi ASZ-ellenőrzés során az Onkormányzat
minden tekintetben megfeleljen az előírásoknak és helyt tudjon állni. Felhívtam a Hivatal fígyelmét arra, hogy
a közérdekű adatokat folyamatosan aktualizálni és közzétenni szükséges. Ez különösen azért fontos, mert
június 7-töl életbe lép a bértranszparenciára vonatkozó szabályozás, amely az önkormányzatokra is új
kötelezettségeket ró. Ennek értelmében a különböző béreket fizetési kategóriák és bérsávok szerinti bontásban
közzé kell tenni. Természetesen ez nem név szerinti megjelenftéstjelent, hanem anonimizált formában történik
majd. Ez európai uniós kötelezettség, amelyhez kapcsolódóan a hazai jogszabályi részletszabályok még nem
jelentek meg, ugyanakkor ajúnius 7-ei határidőre várhatóan meg kell felelni. Az ezzel kapcsolatos elökészítő
munkát már megkezdtük. Emellett fontos megjegyezni, hogy Magyarországon az információszabadságról
szótó törvény is elöirja a kötelezö közzétételi kötelezettségeket. Ennek megfelelöen a jogszabályban
meghatározott adatok maradéktalan közzétételére, valamint azok határidoben történö aktualizálására ajövőben
is folyamatosan fel fogom hívni a fígyelmet. A közzétételi listát a Hivatalnak ügykörönként, illetve
témakörönként folyamatosan aktualizálnia szükséges. Ez egy állandóan karbantartandó terület, amely
rendszeres fejlesztést, megfelelő eröforrás biztosítását és folyamatos odafigyelést igényel. Kiemelten fontos,
hogy minden közérdekű adat naprakészen és könnyen elérhetö módon rendelkezésre álljon az Onkormányzat
hivatalos honlapján. A kockázatelemzés során a folyamatokat és a felmerülö kockázatokat folyamatosan



fígyelemmel kfsérjük, illetve rendszeresen egyeztetünk ezekről. Amennyiben azt tapasztalom, hogy az Allami
Számvevőszék egy-egy területet kiemelten vizsgál az önkormányzatoknál, azt én is igyekszem fokozott
figyelemmel kezelni. Függetlenül attól, hogy az adott téma szerepel-e az ellenörzési tervben, törekszem arra,
hogy az ehhez kapcsolódó vizsgálatokat én is lefolytassam. Ugy gondolom, hogy a belső ellenörzés súlyos
hibát vagy jelentős szabálytalanságot nem tárt fel, ugyanakkor természetesen elöfordultak és a jövöben is
előfordulhatnak kisebb hibák, hiányosságok, amelyek feltárására és kijavftására folyamatosan törekszünk.
Köszönöm szépen, ha van kérdés, szívesen válaszolok rá.

Veresegyházi Béla képviselő: K.érdéseimre már jórészt választ kaptam és köszönöm szépen. Nem tudom,
hogy mennek a folyamatok és nem is akarok beleszólni, de segíteni azt szeretnék. Közérdekű adatok
folyamatos aktualizálása. Nem tudom, hogy lehetne-e erre valami olyan keretet ráhúzni, ha ön elmondja, hogy
konkrétan mik azok, amik tényleg fontosak, hogy fent legyenek, és ennek legyen határideje is. Nagyon tetszett,
amit mondott az energetikai tanúsítványokról. Az energetikai tanúsítványoknak az az egyik fö elönye, hogy
javaslatokat is megfogalmaz. Javasolnám, és biztos, hogy van nekünk is minden intézményünkre, de egyszer
csináltassunk egyjót, egy olyaa igazit, ami tényleg megfogalmaz konkrétjavaslatokat, meg ától cettig mindent
átnéz. Csináltassunk minden intézményünkre egy-egy ilyen energetikai tanúsftványt, ami nagyon-nagyon
hasznos lesz. Egy dolgot tudok mondani, amivel kapcsolatban komoly hiányérzetem van, hogy a Művelödési
Házon vannak napelemek, de nem tudom, hogy annak milyen a teljesitménye, mennyit hoz? Nem láttam erröl
semmilyen adatot. Tudom, hogy van valamilyen online rendszer, de nem vagyok benne biztos, hogy a Műszaki
osztályon van egy energetikus, aki ezt tudja értelmezni. Amit még mindig hiányként érzek, hogy talán 15 éve
létesültek azok a napelemek, de nem láttam ott karbantartást. Ezt évente, kétévente kellene karbantartani ezt a
rendszert. Azt sem tudjuk, hogy mennyi működik belole. Nagyon fontos lenne, amit Brigitta emlitett az
energiahatékonysági vizsgálatról. Szintén nagyon tetszett, hogy egy-egy projektnek, készüléknek,
berendezésnek, épületnek a teljes életciklus vizsgálata, hogy ne csak a pénz legyen minden pályázatnál az
egyetlen döntő szó, hanem, ahogy Brigitta mondta, az üzemeltetés, az elavulás, az újrahasznosítás és minden.
Köszönöm, hogy mindezt elmondta.

dr. Szilágyi Ákos jegyző: A folyamatba épitett ellenörzésnek épp ez a lényege. Szívesen meghívom a
képviselő hölgyeket és urakat, hogy a gyakorlatban is betekintsenek például a belsö ellenör által emlftett
utalványrendeletek kezelésébe. Meg tudjuk mutatni, hogy egy adott dokumentum a könyvelés során milyen
folyamaton megy végig, illetve azt is, hogy kifizetés elött hány kézen halad át, és hány ellenőrzési szinten
megy keresztül, mire lezárul az ügyintézés, Nincs olyan napszak és téma, amiben ne lehetne Brigitta segítségét
kémi. Az ellenörzés folyamatosan megy, és ennek köszönhetöen bizadalmunk van, hogy ha Allami
Számvevöszéki vizsgálat alá vonnak minket, akkor olyan jellegu hibákat, aminek jogi következményei
lennének, nem fognak találni. Az ellenörzések irányában és gyakorlatában idöről idöre eltérések
tapasztalhatók, ezért különösen fontos a folyamatba épített ellenörzés működtetése és annak következetes
alkalmazása. Ezt komolyan kell venni, mert segitségével fel tudunk készülni a különböző szempontrendszerű,
illeWe változó ellenőrzési gyakorlatokra, és megfelelöen tudunk reagálni az ezekből adódó elvárásokra.

Keresztesi Balázs polgármester: Köszönöm a kiegészítést. Egyúttal szeretném még egyszer megköszönni
Jegyző úraak és az ellenőr asszonynak is, hogy ezeket az ügyeket folyamatosan figyelemmel kísérik, és biztos
kézben tartják. Ha nincs kérdés, hozzászólás, akkor szavazásra terjesztem fel a határozati javaslatot:
Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselö-testülete Dunavarsány Város Onkormányzata,
Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal, az Önkormányzat költségvetési intézményei valamint a
nemzetiségi önkormányzatok 2025. évben elvégzett ellenörzések tapasztalatairól szóló - jelen határozat
meghozatalát segitö előterjesztés melléklete szerinti - éves ellenőrzési jelentést elfogadja. Aki ezzel egyetért,
kérem, szavazzon igennel.
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87/2026. V. 12. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselo-testülete Dunavarsány Város Onkormányzata,
Dunavarsányi Közös Onkormányzati Hivatal, az Onkormányzat költségvetési intézményei
valamint a nemzetiségi önkormányzatok 2025 . évben elvégzett ellenőrzések tapasztalatairól szóló
- jelen határozat meghozatalát segitö elöterjesztés melléklete szerinti - éves ellenőrzési jelentést
elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Jegyzö

A napirendi ponthoz tartozó eló'terjesztés ajegyzólcönyv mellékletét képeü.

2. Javaslat az Onkormán zat 2025. évi költsé etésének vé reha'tásáról szóló zárszámadási rendelet

me alkotására

Keresztesi Balázs polgármester: A Bizottságok tárgyalták ezt a napirendi pontot, és elfogadásrajavasolták a
Képviselő-testületnek. Köszönöm szépen a Gazdasági osztály munkáját. Kérdezem, hogy van-e még valakinek
valamilyen kérdése a zárszámadási rendelettervezettel kapcsolatban? Ha nincs, akkor szavazásra terjesztem:
Aki egyetért a Dunavarsány Város Onkormányzat 2025. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló
önkormányzati rendelet rendelettervezet szerinti megalkotásával, kérem, szavazzon igennel. A rendelet
megalkotása minösített többséget igényel.
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A Képviselő-testület megalkotta a Dunavarsány Város Önkormányzat 2024. évi költségvetésének
végrehajtásáról szóló 5/2026. (V. 13.) önkormányzati rendeletét.

A napirendi ponthoz tartozó elöterjesztés és rendelettervezet a jegyiokonyv mellékletét képezi

3. Javaslat a Szi etszentmiklós Hivatásos Tűzoltó- arancsnoksá 2025. évi tűzvédelmi tevéken sé éről
szóló beszámoló elfo adására

Keresztesi Balázs polgármester: A tegnapi napon itt volt Kapitány úr, aki készséggel válaszolt kérdéseinkre.
Egy nagyon tartalmas és részletes beszámolót kaptunk, nagyon köszönjük a tavaly évi szolgálatukat.
Amennyiben nincs kérdés, akkor szavazásra terjesztem fel a határozati javaslatot: Dunavarsány Város
Önkormányzatának Képviselö-testülete a Szigetszentmiklós Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2025. évben
végzett tíizvédelmi tevékenységére vonatkozó - jelen határozat meghozatalát segítö elöterjesztés melléklete
szerinti - beszámolót elfogadja. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel.
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88/2026. V. 12. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város önkormányzatának Képviselö-testülete a SzigetszentmÍklós Hivatásos
Tűzoltó-parancsnokság 2025. évben végzett tűzvédelmi tevékenységére vonatkozó - jelen
határozat meghozatalát segi'tő előterjesztés melléklete szerinti - beszámolót elfogadja.

Határidő:
Felelős:

azonnal

Polgármester

A napirendi ponthoz tartozó eló'terjesztés ajegyzökönyv mellékletét képeü.

4. Javaslat a Dunavarsán i Város azdálkodási Kft. 2025. évi beszámoló'ának elfo adására

Keresztesi Balázs polgármester: A tegnapi napon itt volt Igazgató úr, minden kérdésre válaszolt.

Herczeg Mariann alpolgármester: Majus 6-án a Felügyelö Bizottság megtartotta ülését, és a könyvvizsgálói
jelentés alapján a Társaság 2025. évi beszámolója roegbizható és valós képet ad a Társaság gazdálkodásáról,
a fennálló vagyoni, pénzügyi jövedelmi helyzetérol, és javasoljuk a Képviselo-testületnek a beszámoló
elfogadását, valamint a mérleg szerinti eredmény tartalékba helyezését további fejlesztésekre.

Keresztesi Balázs polgármester: Köszönöm szépen a Felügyelo Bizottság, valamint a Városgazdálkodási
Kft. munkáját és elkötelezett szolgálatát, amelyet a város érdekében végeznek. Ha nincs más hozzászólás,
akkor szavazásra terjesztem fel a határozati javaslatot: Dunavarsány Város Onkormányzatának Képviselö-
testülete a Dunavarsányi Városgazdálkodási Kft. jelen határozat meghozatalát segitő előterjesztés mellékletét
képező 2025. évi mérlegét, eredmény-kimutatását, annak kiegészítö mellékletét, valamint a könyvvizsgálói
jelentést megismerte, és a Dunavarsányi Városgazdálkodási Kft. 2025. évi beszámolóját 430.226 eFt-os
mérlegföösszeggel, illetve 55.947 eFt-os mérieg szerinti eredménnyel elfogadja. Aki ezzel egyetért, kérem,
szavazzon igennel.
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Veresegyházi Béla
Zentai Kristóf

Voks
Igen
Igen
Igen
[gen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen

89/2026. V. 12. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testillete a Dunavarsányi Városgazdálkodási
Kft. jelen határozat meghozatalát segítő eloterjesztés mellékletét képező 2025. évi mérlegét,
eredmény-kimutatását, annak kiegészitö mellékletét, valamint a könyvvizsgálói jelentést
megismerte, és a Dunavarsányi Városgazdálkodási Kft. 2025. évi beszámolóját 430. 226 eFt-os
mérlegföösszeggel, illetve 55.947 eFt-os mérleg szerinti eredménnyel elfogadja.

Határidő:

Felelős:
azonnal

Polgármester

A napirendi ponthoz tartow elöterjesztés a jegywkönyv melléklelét képeii.

5. Javaslat az Onkormán zat 2025. évben vé zett ermek'óléti és
beszámoló elfo adására

ermekvédelmi feladatairól szóló

Keresztesi Balázs polgármester: Köszöntjük Intézményvezető asszonyt, és köszönjük szépen az egész éves
munkáját. Tegnapi napon a Bizottságok tárgyalták, elfogadásrajavasolták.

Veresegyházi Béla képviselő: Mi az elmúlt két évben Samu fiammal egy nagyon összetett időszakon mentUnk
keresztül. Ő autista, nem beszél, középsúlyos értelmi fogyatékossággal él, most fejezi be a 12. osztályt, és
ezzel kikerül az iskolarendszerböl. Ezzel együtt egyszerre nagyon sok ügyintézési feladat zúdult ránk:
gondnokság alá vétel, a további helyének megtalálása, fogyatékossági támogatás, rokkantsági ellátás, parkolási
igazolvány és még számos egyéb kapcsolódó ügy. Azt tapasztaltam, hogy ezekben az ügyekben nagyon nehéz
eligazodni. Nemcsak mi szülöként, hanem sokszor még a segftő alapítványok sem látják át teljesen a rendszert.
A különbözö kormányhivatalokban és az erre szakosodott intézményekben is gyakran eltérő tájékoztatást kap
az ember; sokszor ugyanarra a kérdésre is más választ adnak az ügyintézők. Ezt tovább nehezíti, hogy a
szabályozás is folyamatosan változik. Ezért szeretném megkérdezni, gondolkodtatok-e abban, hogy az autista,
mozgássérült vagy látássérült embereket nevelő családok támogatására kijelöljetek vagy képezzetek egy olyan
szakembert, aki ebben a bürokratikus folyamatban végig tudná kisémi és segíteni a szülőket. Olyan valakit,
aki ismeri a lehetoségeket, ajogszabályi kömyezetet, és gyakorlati segítséget tud nyújtani az ügyintézésben?
Az éves támogatás, amelyet a város biztosit - például az 50. 000 forintos hozzajárulás - nagyon szép gesztus,
és valóban fontos segítség. Ugyanakkor azt gondolom, hogy egy ilyen személyre szabott szakmai támogatás
sok család számára talán még ennél is nagyobb, valóban pótolhatatlan segítségetjelentene.

Solymosi Erika intézményrezető: A kolléganommel együtt folyamatosan részt veszünk szakmai
továbbképzéseken, emellett a Módszertani Intézménnyel is állandó kapcsolatban állunk. Valóban azt
tapasztaljuk, hogy a jogszabályi kömyezet folyamatosan változik, ezért kiemelten fontos, hogy ezeket
naprakészen kövessük. Egy adott területre külön szakembert kijelölni vagy erre külön kollégát felkészíteni
önmagában még nem jelentene végleges megoldást, hiszen könnyen előfordulhat, hogy ami ma érvényes
szabályozás vagy gyakorlat, az fél év múlva már módosul. Eppen ezért arra törekszünk, hogy folyamatosan
képezzük magunkat, naprakészek maradjunk, és a változásokhoz alkalmazkodva mindig a lehetö legpontosabb
segítséget tudjuk nyújtani.
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Veresegyházi Béla képviselő: Ha hozzátok fordul valaki ilyen üggyel kapcsolatban, akkor tudtok neki
segíteni?

Solymosi Erika intézményvezető: Természetesen.

Válóczi Attila képviselő: Ha a Google keresöjébe befrjuk,
' ermek'oletfíiikevenet. hii email címet adja ki. Ez már nem aktuális?

hogy "gyermekjólét Dunavarsány ,

Solymosi Erika intézményvezető: Nem, de nem tudom megváltoztaüii. 5-6 éve már nem ez az e-mail cimünk.

Válóczi Attila képviselő: Tegnapi napon pont ezt említettem meg, hogy a Google keresőben az adatokat
nagyon-nagyon aktualizálni kellene, és ugyanígy Dunavarsány honlapját is, mert 2019-es, 2020-as dolgok
vannak fent. Akkor ezeket majd próbáljuk aktualizálni. Köszönöm.

Keresztesi Balázs polgármester: Szeretném megköszönni az egész éves munkát, amit a családokért,
gyermekekért végeznek folyamatosan. Ha nincs kérdés, hozzászólás, akkor szavazásra terjesztem fel a
határozati javaslatot: Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és
a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdésében foglaltakra tekintettel
elkészített, az Önkormányzat 2025-ben végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról
szóló, jelen határozat meghozatalát segitö előterjesztés mellékletét képező beszámolót elfogadja. Aki ezzel
egyetért, kérem, szavazzon igennel.

Szavazás eredménye
Ideje:2026. májusl2. 18:25
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerü

Eredmén e

Igen
Nem
Tartózkodik
Szavazott
Nem szavazott
Távol
Osszesen

Megjegyzés:

Voks:
9

o

o

9

o

o

9

Szav%
100. 00

0.00
0.00

100.00

Név
Endrész-Knul Andrea

Gergöné Varga Tünde
Herczeg Mariann
Keresztesi Balázs

dr. Kun László Károly
Nagyné Dr. Csobolyó Eszter
Válóczi Attila

Veresegyházi Béla
Zentai Kristóf

Össz%
100. 00

0. 00
0. 00

100. 00
0. 00
0. 00

100.00

Voks
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
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90/2026. V. 12. számú Ké viselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának K.épviselo-testulete a gyermekek védelméröl és a
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdésében foglaltakra
tekintettel elkészitett, az Önkormányzat 2025-ben végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi
feladatainak ellátásáról szóló, jelen határozat meghozatalát segftö előterjesztés mellékletét képező
beszámolót elfogadja.

Határidő:
Felelős:

azonnal

Polgármester

A napirendi ponthoi tarlow elöterjesztés ajegyzökönyv mellékletét képezi.

6. Javaslat az Iskola a G ermekekért AIa ítván támo atására

Keresztesi Balázs polgármester: A tegnapi napon tárgyalta mindkét Bizottság. Köszöntjük Igazgató
asszonyt. Ahogy azt tegnap Elnök asszony is elmondta, az Önkormányzat kétévente támogatja az iskolás
gyermekek és kíséröik Gemmingenbe történö utazását, most pedig a gemmingeniek érkeznek hozzajuk,
akiknek a vendégü) látásához az Önkormányzat 200.000 forint támogatást biztosítana, amelyhez a Német
Nemzetiségi Önkormányzat további 100.000 forinttal járul hozzá. Ha nincs kérdés, akkor szavazásra
terjesztem fel a határozati javaslatot: Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a) a Dunavarsányi Árpád Fejedelem Általános Iskola diákcsereprogramjának keretében Gemmingenböl
érkező diákok és felnött kiséröik vendégül látását 200. 000 Ft-tal támogatja a 2026. évi költségvetés Civil
szervezetek müködési támogatása kormányzati fünkción tervezett sport alap terhére,
b) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti, az Iskola a Gyermekekért Alapítvánnyal kötendö
támogatási szerzödés aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.
Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon igennel.

Szavazás eredménye
Ideje: 2026. május 12. 18:26
Típusa: Nyílt
Határozat; Elfogadva
Egyszerü

Eredmén e Voks:

Igen 9
Nem O
Tartózkodik O
Szavazott 9
Nem szavazott O

Távol O
Osszesen 9

IVlegjegyzés:

Név
Endrész-Knul Andrea

Gergőné Varga Tünde
Herczeg Mariann
Keresztesi Balázs

dr. K.un László Károly
Nagyné Dr. Csobolyó Eszter
Válóczi Attila

Veresegyházi Béla
Zentai Kristóf

Szav%
100. 00

0. 00
0. 00

100.00

Ossz%
100. 00

0. 00
0. 00

100. 00
0. 00
0. 00

100.00

Voks
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
Igen
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91/2026. III. 10. számú Ké viselő-testiileti határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a) a Dunavarsányi Árpád Fejedelem Általános Iskola diákcsereprogramjának keretében

Gemmingenböl érkezö diákok és felnőtt kíséröik vendégül látását 200. 000 Ft-ta) támogatja
a 2026. évi költségvetés Civil szervezetek működési támogatása kormányzati funkción
tervezett sport alap terhére,

b) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti, az Iskola a Gyermekekért Alapítvánnyal
kötendö támogatási szerzödés aláirására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelos: Polgármester

A napirendi ponlhoz tartow eló'terjesztés a jegywkonyv mellékletét képev.

Nagyné Dr. Csobolyó Eszter képviselő: Közösségeink a múlt héten papfrgyiijtést szerveztek. Kovács Tamás
kollégánk segitségének és aktív közreműködésének köszönhetöen 96.000 forint gyűlt össze. Ezt az összeget
további 4.000 forinnal egészítettuk ki, így összesen 100.000 forint támogatást tudtunk átadni az iskolai
alapítvány részére.

Keresztesi Balázs polgármester: Köszönjük szépen.

7. Tá'ékoztató DPMV Zrt. köz űlési an a áról

Keresztesi Balázs polgármester: Tegnapi napon Igazgató úr elég részletesen összefoglalta, hogy miröl volt
szó a közgyíilésen. Köszönöm szépen mindenkinek a munkaját, a mai részvételt, további szép estét kivánok.
/18!a/

Az űlésjegyzőkönyve 18 órakor lezárásra kerül.

K. m. f.
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Ajegyzökönyv hiteles:

Endrész-Knul Andrea

képviselő

Zentai éristóf
képviselő
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